

# 牡丹江大学爱民抗疫简报

第 18 期

宣传部

2022 年 4 月 25 日

---

## 用真心换真情

疫情无情人间有爱，在这个特殊的时期，我校“助爱民同抗疫”临时党支部党员同志与教工志愿者一起冲锋陷阵，他们舍小家为大家，纷纷奔赴抗击疫情第一线，坚守岗位，是他们的默默付出，构建起疫情防控的坚强防线。

爱民区实行全域从严管控，至今已经 22 天，从最初的“小区不进不出，全体居民足不出户”到现在的“两天一户一人一次两小时”管控政策，始终要求居民不扎堆、不聚集，但是每天都有放松警惕肆意的小区溜达聚集的居民，我们的志愿者总是笑脸相迎，耐心讲解政策要求，疏导聚集人群。当居民遇到困难时，我们的志愿者总能及时伸出援助之手，热心帮助送生活物资、取药、送饭……尽心竭力解决大家燃眉之急，让社区居民在紧张严密的抗疫工作中感受到温暖和贴心关怀。

牡丹江大学“助爱民同抗疫”的广大志愿者在疫情防控中不惧安危，不言苦累，遇到无理责难的仅是个别人员，更

多的还是广大居民对我们志愿者的理解和支持，下雨天，有的居民送来了热水；到了中午饭点，有的居民送来了热腾腾的包子、饺子……我们坚信只要大家齐心协力，必将战胜疫情，打赢这场没有硝烟的战争，终将守得云开见月明。



